
1.最初の仕事を続けている。 30

2.退職した。 4

1.再就職 3
2.アルバイト 1
3.就活中 0
4.何もしていない 0
5.その他 0

1.とても満足 9 22.0%
2.満足している 11 26.8%
3.普通 15 36.6%
4.満足していない 6 14.6%
5.まったく満足していない 0 0.0%

41 100.0%

職場や進学先（大学への編入含む）での教育体制に満足していますか。
1.とても満足 8 19.5%
2.満足している 8 19.5%
3.普通 20 48.8%
4.満足していない 5 12.2%
5.まったく満足していない 0

41 100.0%

在学中、本学の演習科目の進路に関する支援に満足しましたか。
1.とても満足 4 17.1%
2.満足している 9 22.0%
3.普通 24 58.5%
4.満足していない 3 7.3%
5.まったく満足していない 1 2.4%

41 100.0%

在学中に修得した知識や技能、取得した資格がどのくらい役立っていますか。
1.かなり役立っている 7 17.1%
2.役立っている 10 24.4%
3.普通 20 48.7%
4.役立っていない 2 4.9%
5.まったく役立っていない 2 4.9%

41 100.0%

学科教員の進路指導・支援（対応を含む）に満足しましたか
1.とても満足 6 14.6%
2.満足している 11 26.9%
3.普通 19 46.3%
4.満足していない 5 12.2%
5.まったく満足していない 0 0.0%

41 100.0%

事務職員の進路指導・支援（対応を含む）に満足しましたか
1.とても満足 8 19.5%
2.満足している 12 29.3%
3.普通 17 41.5%
4.満足していない 3 7.3%
5.まったく満足していない 1 2.4%

41 100.0%

D４

令和４年度　卒業生の進路に関する調査結果

D２

D３

あなたはどの程度、現在の仕事や進学先（大学への編入含む）に満足していますか。

C1

C２

D1

B2

B1

現在も卒業後の就職先で仕事を続けていますか、それとも退職しましたか。

退職後の進路について。


